
Le nekaj dni nas še loči od 12. kongresa ZK Jugoslavije.
Kongresna pričakovanja so znana, nas/onjena so na oprede-
litve in usmeritve že končanih kongresov in konferenc ZK
republik in pokrajin; ugotavljamo, da med jugoslovanskimi
komunisti ni različnih opredelitev glede strateških vprašanj
ZKJ.

Kongres bo vsekakor velika manifestacija idejnopolitične
in akcijske enotnosti Zveze komunistov Jugoslavije, pa ven-
dar, kljub vsemu znanemu in pričakovanemu, v kongresnih
dokumentih zapisanemu, na kongresu bomo morali odločno
phbiti: delali bomo drugače kot doslej! Delavska Intemacio-
nafa na začetku kongresa, vezana na resnično odločanje
delavcev, in naša Druže Tito, mi ti se kunemo sta pesmi
delavske in naše revolucije s humanistično vizijo.

Kongresna pričakovanja
- gre za »dolžnost zveze komunistov, da se vztrajno bojuje

za to, da bodo delavci in občani postali resnični nosilci
funkcij ekonomske in politične oblasti, kar terja kvali-
tetno nova prizadevanja, da bi odnose v sistemu razšir-
jene reprodukcije ustvarili kot neposredno funkcijo de-
lavcev, organiziranih v temeljnih organizacijah združe-
nega dela«;

- gre za utrditev znanih stališč in prizadevanj tovariša
Tita o krepitvi bratstva in enotnosti narodov in narodno-
sti, kolektivnem delu in odgovornosti, razvoju Zveze ko-
munistov Jugoslavije, demokratičnem centralizmu, uve-
ljavljanju socialističnega samoupravljanja, uresničeva-
nju avantgardne vloge ZK.

»Pred nami so naloge pri uresničevanju našega novega
družbenoekonomskega in političnega sistema. V sredi*
šču tega sistema, kakor smo si ga zamislili in postavili, so
čJovek, njegova svoboda in sreča, njegove pravice kot
proizvajalca in samoupravljalca, njegovi neposredni in
dolgoročni interesi. Prav to pa je smise] in namen revolu-
cionarnega boja našega delavskega razreda in njegove
komunistične avantgarde«, je na zadnjem kongresu ZK
Jugoslavije dejal tovariš Tito.

Smisel in namen revolucionamega boja mora poznati
vsak! Vsak mora nositi odgovornost zanj, vlastnih vrstah
morajo komunisti zaostriti odgovornost vseh, ki se ne
bore za ciJje našega delavskega razreda.

Znana je resnica, da težave in zastoji nastopijo vselej,
ko se ne bojujemo dovolj dosledno za družbene cilje.
Prav nedoslednost pa je ta čas ena od temeljnih slabosti,
ki povzročajo nestabilne gospodarske razmere. Diferen-
ciacija odgovornosti za nedoslednost bo zato gotovo ena
najpomembnejših kongresnih iztočnic, iztočnic za ak-
cijo.'

Akcija pa naj ne bo le verbalna in resolucijska, resnična
naj bo, vsakodnevna in v njej naj se na delu komunist
pozna! Takih akcij in take odgovornosti ZK kot usmerje-
valne sile v preseganju nakopičenih problemov pa si ne
smemo le želeti! - Take akcije in tako odgovornost mo-
ramo uveljavljati! Ne smemo se le zavedati rezerv, ki jih
imamo. Kajti ljudje odločno terjajo izkoriščanje teh re-
zerv, predvsem v delu jih moramo izkoristiti. In ker bo
uresničevanje programa gospodarske stabilizacije te-
meljna naloga med 12. in 13. kongresom ZK Jugoslavije,
naj priložnost za delo ne ostane neizkoriščena rezerva pri
nikomur. Konkretne in ostrejše khtike in odgovomosti
lastnikov neizkoriščenih notranjih rezervmora biti po 12.
kongresu ZK Jugoslavije veliko več!

Srečko Čož


